IZPIT 1Z ANALIZE 1 - VSP

1. 9. 1998
. Dana je funkcija f(z) = |2® — 2|z| + 3| — 3.
(a) Narisite njen graf.
(b) Resite neenacbo f(z) < 0.
(10-+10 tock)

. Izracunajte limiti:

(a) lim n(log(n + 1) —logn),

(b) lim tgr — smw.

a—0  gin®zx

(10+10 tock)

. Dana je funkcija

et <0
f(x)_{ax+b x>0

Dolocite konstanti a in b tako, da bo f(x) zvezna in odvedljiva v tocki x = 0.
(15 tock)

. Dolocite definicijsko obmocje, zalogo vrednosti, lokalne ekstreme in prevoje in narisite
graf funkcije

f(z) = log (m2 + i) :
(15 tock)
. Izracunajte integral .
/ ﬁ dr.
(15 tock)

. Izracunajte ploscino tistega lika, omejenega s krivuljama
2x
x?+1

y=x in y=
kjer je z > 0.

(15 tock)



